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Peste 500 de jandarmi şi poliţişti vor asigura masurile de ordine în Capitală, la manifestaţia publică ocazionată de Ziua de 1 
Mai. 
Jandarmii şi poliţiştii vor asigura atât traseul de marş -  Şos. Kiseleff, Piaţa Victoriei, Calea Victoriei, B-dul Naţiunilor Unite, 
Parcul Izvor, dar şi locaţiile fixe unde urmează să se adune manifestanţi – Monumentul Infanteriei, Piaţa George Enescu şi 
Parcul Izvor. 
M.I.R.A. recomandă  bucureştenilor să respecte indicaţiile poliţiei rutiere privind devierea traficului rutier pe anumite artere 
începând cu ora 12,30 de la P-ţa. Arcului de Triumf până la P-ţa. Victoriei şi pe Bd. Naţiunile Unite, de la Pod Opereta si 
până la Bd. Libertăţii. 
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În ultimele 72 de ore, peste 34.000 de lucrători  ai M.I.R.A. au acţionat zilnic în vederea asigurării unui climat de ordine şi 
siguranţă publică, pentru prevenirea şi stingerea incendiilor,  asigurarea fluenţei în punctele de trecere a frontierei, intervenţia 
pentru stingerea incendiilor sau salvarea de vieţi omeneşti. 
În acest sens, peste 20.000 de poliţişti, 3.000 jandarmi, 5.000 poliţişti de frontieră şi 6.000 lucrători ai I.G.S.U. au vegheat la 
respectarea ordinii şi siguranţei civice în localităţile urbane şi rurale, în zona staţiunilor turistice,  zonele de agrement etc., 
precum şi la derularea în condiţii de maximă fluenţă a traficului în punctele de trecere a frontierei. 
În această perioadă, dat fiind specificul activităţilor desfăşurate de cetăţeni (ieşiri la iarbă verde, aprinderea unor grătare sau 
focuri nesupravegheate ori supravegheate insuficient) la nivelul Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă s-au luat 
măsuri pentru prevenirea producerii de incendii,  înregistrându-se, totuşi, 148 de intervenţii la incendiu, 132 de misiuni 
pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă, precum şi 11 descarcerări. 
La punctele de trecere a frontierei s-au înregistrat 400.000 de intrări şi ieşiri din ţară, din care 249.000 au fost cetăţeni români 
şi 151.000 cetăţeni străini. 
La nivelul Poliţiei Române au fost înregistrate 226 de evenimente, dintre care amintim 69 de infracţiuni constatate de 
lucrători ai poliţiei rutiere cu 142 de infractori reţinuţi, 45 de accidente rutiere cu 11 morţi şi 30 de răniţi grav, 11 infracţiuni 
de trafic şi consum de droguri şi 23 de tâlhării. 
În perioada precizată, lucrători ai Jandarmeriei Române au constatat 123 de infracţiuni, în special din sfera piscicolă, a 
drepturilor de autor etc., au desfăşurat 1.994 de misiuni de ordine publică, au asigurat paza a aprox. 1.300 de obiective 
importante, protecţia a 500 de transporturi de valori, precum şi paza a aprox 1.900 km. de conducte de transport produse 
petroliere. 
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În urma apariţiei în mass-media a unor informaţii privind elaborarea de către Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative a unui proiect de hotărâre de guvern privind modificarea uniformei poliţiştilor, Serviciul Comunicare Publică 
este împuternicit să comunice următoarele: 
În urma demilitarizării Poliţiei Române, în anul 2002, prin HG nr. 1061/2002 s-a aprobat introducerea unei noi uniforme 
pentru poliţişti, ulterior acest act normativ fiind modificat prin HG 1133/2006, în sensul eliminării ecusonului cu grad 
profesional care se aplică pe pieptul stâng al uniformei şi introducerea epoleţilor, ca suporţi de grad, care se vor aplica pe 
umerii uniformei. 
În vederea eliminării unor disfuncţionalităţi privind vizibilitatea însemnelor de grad profesional ale uniformei poliţiştilor, la 
începutul acestui an, la nivelul instituţiei noastre s-a luat decizia introducerii unor modificări ale însemnelor distinctive care 
definesc gradele profesionale ale poliţiştilor, prin promovarea unui proiect de hotărâre de guvern.   
Astfel, în urma parcurgerii etapelor legale de elaborare, începând cu data de 24 aprilie a.c., pe site-ul instituţiei nostre 
(www.mira.gov.ro ) se află postat  Proiectul hotărârii Guvernului pentru modificarea H.G. nr. 1061/2002 privind stabilirea 
uniformei, echipamentului specific, însemnelor distinctive, insignei şi documentului de legitimare pentru poliţişti.  

 
În esenţă, prin acest proiect de act normativ se introduc modificări însemnelor uniformei de poliţist, ce constau în: 
 

• Însemnul de grad - steaua cu cinci colţuri - se modifică şi va avea şase colţuri, iar epoletul acesteia va fi realizat pe 
suport textil, bordurat cu linie de contur, de culoare alb argintiu.  

http://www.mira.gov.ro


• Petliţele, reprezentând frunze de stejar, având şase şi cinci frunze, vor avea, conform noului act normativ, cinci şi, 
respectiv, patru frunze pentru diferenţierea corpului chestorilor de cel al comisarilor. 

Totodată, precizăm că prin aceste modificări s-a urmărit alinierea la modelele de uniformă existente în spaţiul european şi, ca 
atare, atât cetăţenii români cât şi cei străini aflaţi pe teritoriul ţării noastre pot identifica facil apartenenţa la structura de 
poliţie şi gradul funcţionarului cu care vor intra în direct. 
De asemenea, pentru preîntâmpinarea efectuării de cheltuieli neeconomicoase şi folosirea însemnelor distinctive de pe 
uniformele actuale până la epuizarea acestora, perioada de tranziţie de trecere la noile însemne distinctive a fost prelungită 
până la data de 31 decembrie 2008. 
Menţionăm că acest proiect de act normativ nu presupune cheltuieli financiare suplimentare, deoarece s-a realizat un 
echilibru între valoarea elementelor eliminate şi cele nou introduse, nu  aduce modificări în structura normelor de 
echipare  şi nici în ceea ce priveşte designul şi materia primă pentru articolele de echipament. 
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Astăzi, la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a avut loc prima şedinţă a Comisiei Tehnice Centrale 
privind organizarea şi desfăşurarea referendumului naţional din data de 19 mai 2007, condusă de ministrul internelor şi 
reformei administrative. 
În cadrul şedinţei Comisiei au fost prezentate activităţile desfăşurate conform programului calendaristic aprobat pentru 
organizarea şi desfăşurarea referendumului, conform cadrului juridic prevăzut de Legea 3/2000 modificată şi completată de 
OUG 27/2007 şi a Legii 373/2004 cu modificările şi completările ulterioare. 
Până la această dată, au fost asigurate sediul Biroului Electoral Central, Birourilor Electorale Judeţene. De asemenea, 
reprezentanţii M.I.R.A. au instruit prefecţii şi subprefecţii, care la rândul lor au organizat instruirea  primarilor privind 
organizarea şi desfăşurarea referendumului. 
În ţară vor fi organizate 17.295 secţii de votare la care se vor adăuga secţiile organizate de către Ministerul Apărării în 
teatrele de operaţii şi de către Ministerul Afacerilor Externe în ambasade, consulate generale şi consulate onorifice. 
În ceea ce priveşte asigurarea măsurilor de ordine şi siguranţă publică pentru desfăşurarea referendumului din data de 19 mai 
a.c., la nivelul M.IR.A. a fost întocmit un plan de măsuri de asigurare a pazei secţiilor de votare, a locaţiei unde vor fi tipărite 
buletinele de vot şi a transportului acestora, planul urmând a fi aprobat de conducerea ministerului şi transmis în teritoriu 
pentru punerea lui în aplicare. 
Referitor la buletinele de vot, timbrele autocolante şi ştampilele de votare, acestea vor fi comandate în cursul zilei de 3 mai 
a.c.  
Ministrul Cristian David a solicitat membrilor Comisiei respectarea cu stricteţe a termenelor de realizare a măsurilor 
prevăzute pentru organizarea referendumului  cerând ca şedinţele Comisiei să se desfăşoare cu o frecvenţă mai mare, în 
săptămâna premergătoare referendumului acestea urmând a avea loc zilnic. 
Potrivit H.G. 371 din 25 aprilie 2007, Comisia Tehnică Centrală este alcătuită din reprezentanţi ai Secretariatul General al 
Guvernului, Ministerul Economiei şi Finanţelor, Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Apărării, Ministerul Justiţiei, 
Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului, Ministerul Culturii şi Cultelor, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii 
Publice şi Institutul Naţional de Statistică şi ai altor instituţii publice. 
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Poliţia Română în relaţie cu minorităţile 

INVITAŢIE. Vineri, 4 aprilie a.c., începând cu ora 12.00, Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice 
organizează dezbaterea cu tema: „Poliţia Română în relaţie cu minorităţile”. 

 Această activitate este organizată în parteneriat cu Inspectoratul General al Poliţiei Române, Consiliul Naţional 
pentru Combaterea Discriminării, Academia de Poliţie „A.I. Cuza”, Direcţia Generală Juridică, Centrul de Studii 
Postuniversitare, Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” Câmpina, Centrul de Formare şi Perfecţionare a Agenţilor de 
Poliţie „Nicolae Golescu” Slatina şi Romani C.R.I.S.S.  

În cadrul acestei activităţi vor susţine comunicări reprezentanţi ai instituţiilor partenere enumerate mai sus. 
 



Cu acest prilej vor avea loc: prezentarea volumului „Culegere de hotărâri ale Colegiului Director al Consiliului 
Naţional pentru Combaterea Discriminării”, vernisajul unei expoziţii de carte de specialitate şi proiecţia filmului „Tren spre 
Europa” realizat de Redacţia TV-Film a D.G.I.R.P. a M.I.R.A. 

Evenimentul va avea loc la Centrul de Formare şi Perfecţionare a Agenţilor de Poliţie „Nicolae Golescu” 
Slatina. 

Persoană de contact: comisar Aurora TORJE – 0744.33.49.32. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte 
normative.  

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului 
pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 
105/2001 privind frontiera de stat a României, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 445/2002. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail:                                  legislatie@mira.gov. ro,  până la data de 16.05.2007. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte 
normative.  
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice proiectul pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 138/1999 privind salarizarea şi alte drepturi ale personalului militar din instituţiile publice de apărare 
naţională, ordine publică şi siguranţă naţională, precum şi acordarea unor drepturi salariale personalului civil din aceste 
instituţii şi pentru modificarea Ordonanţei Guvernului nr. 38/2003 privind salarizarea şi alte drepturi ale poliţiştilor. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail:                                  legislatie@mira.gov. ro,  până la data de 16.05.2007. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în 
participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte 
normative.  
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul Hotărârii Guvernului privind 
stabilirea cadrului instituţional pentru planificarea financiară, coordonarea, implementarea şi auditarea utilizării 
fondurilor acordate prin Facilitatea Schengen 
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Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail:                                  legislatie@mira.gov. ro,  până la data de 16.05.2007. 
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Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să comunice următoarele: 
„Ca urmare a Deciziei Consiliului Superior al Magistraturii, procurorul Marian Sântion urmează a fi detaşat la Ministerul 
Internelor şi Reformei Administrative pe funcţia de consilier al ministrului pentru transparenţă şi monitorizare a activităţilor 
parteneriale din sfera prevenirii corupţiei interne. 
Activitatea procurorului Marian Sântion în cadrul M.I.R.A. va contribui la monitorizarea desfăşurării activităţilor cuprinse în 
strategia de prevenire şi combatere a corupţiei în rândul personalului propriu.” 
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În perioada 07 – 08 mai a.c., cadre ale Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A. 
vor realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a şaisprezece persoane, după cum 
urmează: 

•  de la Viena, vor fi aduşi  în 07 aprilie,  la ora 16.25:  
Ø  Diaconescu Iulian Constantin, de 27 ani, cu domiciliul în Judeţul Prahova, împotriva căruia Tribunalul Militar 

Teritorial a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunilor de viol şi 
lipsire de libertate.   
 În anul 2001, Diaconescu I.C., împreună cu alţi trei complici, unul dintre ei satisfăcându-şi stagiul militar la o unitate 
militară din Bucureşti, au sechestrat timp de 48 de ore două tinere, obligându-le la perversiuni sexuale.  

Ø Căţoiu Niculae Marius Marinel, de 50 ani, recidivist, cu domiciliul în Judeţul Satu Mare, împotriva căruia 
Judecătoria Satu Mare a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de  4 ani, pentru comiterea infracţiunii de trafic de 
influenţă. 
 Căţoiu N., în octombrie 1999, a pretins şi primit de la Silagy Ioan suma de 700 mărci germane pentru a interveni pe 
lângă lucrători de la Poliţia Rutieră Satu  - Mare, în scopul obţinerii permisului de conducere auto. După ce a primit suma 
pretinsă, Căţoiu N. a dispărut de la domiciliu, la scurt timp părăsind ţara.  

Ø Bădoi Clementin, de 18 ani, cu domiciliul în Judeţul Dolj, împotriva căruia Judecătoria Craiova a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

•  de la Roma, vor fi aduşi  în 07 aprilie,  la ora 17.15:  
Ø Trifu Dumitru, de 28 ani, cu domiciliul în Judeţul Bacău, împotriva căruia Judecătoria Buhuşi a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Ø Covrig Angel – Eugen, de 29 ani, cu domiciliul în Judeţul Mehedinţi, împotriva căruia Tribunalul 

Mehedinţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
În noaptea de 17/18.08.2003, Covrig A. a sustras cabluri telefonice din cupru de pe stâlpii din reţeaua de 

telecomunicaţii, cauzând ROMTELECOM un prejudiciu de 137.223.767 lei.  
Ø Ginga Marius, de 23 ani, cu domiciliul în Judeţul Suceava, împotriva căruia Judecătoria Suceava a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Ø Marcu Dumitru, de 43 ani, cu domiciliul în Judeţul Timiş, împotriva căruia Judecătoria Timişoara a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune. Marcu D. a fost dat în 
urmărire generală din anul 2002.  

Ø Barbu Valeriu, de 39 ani, cu domiciliul în Judeţul Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Galaţi a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 10 ani, pentru comiterea infracţiunilor de înşelăciune, delapidare şi evaziune 
fiscală.  

În anul 2 000, Barbu V., în calitate de administrator la SC BALCANIC SRL din Galaţi, a înşelat şapte furnizori de 
mărfuri, cărora le „plătea” produsele livrate cu file de CEC emise fără acoperire. 

Prejudiciu cauzat părţilor vătămate a fost estimat la valoarea de cca. 2,5 miliarde lei.  
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•  de la Milano, vor fi aduşi  în 07 aprilie,  la ora 17.15:  
Ø Ciobanu Florică, de 33 ani, cu domiciliul în judeţul Giurgiu, împotriva căruia Judecătoria Braşov a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune.   
 Ciobanu F., în calitate de administrator al SC TINO SRL, a achiziţionat, de la o societate din Braşov, mărfuri pentru 
care a semnat file de CEC emise fără acoperire, în acest mod prejudiciind societatea cu o valoare estimată la 105.726.678 lei.  

Ø Baltă Ştefan, de 24 ani, cu domiciliul în Judeţul Tulcea, împotriva căruia Judecătoria Tulcea a emis un mandat 
de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

•  de la Munchen, va fi adus în 07 aprilie,  la ora 19.45: 
Ø Moisan Dumitru,  de 24 ani, cu domiciliul în Judeţul Bistriţa Năsăud, împotriva căruia 

Judecătoria Bistriţa a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 3 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
furt calificat.  

•  de la Paris  va fi adus în 07 aprilie,  la ora 20.20: 
Ø Jitariu Ionuţ Traian, de 26 ani, cu domiciliul în Judeţul Suceava, împotriva căruia Judecătoria Gura 

Humorului a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de vătămare corporală 
gravă. 

În incinta unui restaurant din localitatea Berchişeşti, la 26.12.2002, pe fondul unei altercaţii, sus – numitul i-a aplicat 
lui M. Vasile  mai multe lovituri în zona capului cu un obiect contondent, leziunile produse în urma agresiunii necesitând 
pentru vindecare 35 de zile de îngrijiri medicale.  

•   de la Atena, va fi adus în 07 aprilie,  la ora 22.40: 
Ø Vatamaniuc Robert Marius, de 35 ani, cu domiciliul în Judeţul Giurgiu, împotriva căruia Judecătoria Sinaia a 

emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 În noaptea de 02/03 1999, după ce s-au cazat la o vilă din Sinaia, sus – numitul împreună cu două femei au sustras 
de la cetăţeanul grec care îi însoţea, Tsoonis Efstathios,  în timp ce acesta dormea, cărţile de credit, banii şi alte valori.   

Prejudiciul adus părţii vătămate a fost estimat la 55 milioane de lei.  
• de la Madrid vor fi aduşi în 08 aprilie,  la ora 23.40: 

Ø Iancu Viorel, de 50 ani, recidivist, cu domiciliul în Judeţul Ialomiţa, împotriva căruia Judecătoria Ialomiţa 
a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 

Sus – numitul a sustras împreună cu alţi complici, la 29.07.2002, mai multe cantităţi de fier din incinta unei societăţi 
comerciale din localitatea Căzăneşti, judeţul Ialomiţa.  Bunurile în valoare de 94.363.000 lei au fost recuperate în întregime şi 
restituite societăţii prejudiciate.   

Ø Pop Vasile Florin, de 42 ani, cu domiciliul în Judeţul Maramureş,  împotriva căruia Judecătoria Sighetu 
Marmaţiei a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de evaziune fiscală. 

Sus – numitul, în calitate de administrator la două societăţi din Baia Mare, s-a sustras obligaţiilor fiscale prin 
omisiunea evidenţierii în actele de contabilitate a operaţiunilor comerciale şi a veniturilor realizate în perioada 2001 – 2003.  

Prejudiciul creat prin activitatea infracţională a fost estimat la valoarea de 996.034 RON.    
Ø Sanaploianu Sterea, de 38 ani, cu domiciliul în Judeţul Brăila, împotriva căruia Tribunalul Brăila a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 2 luni, pentru comiterea infracţiunii de ultraj. 
Sus - numitul, cunoscut cu antecedente penale, la 27.10.2001, orele 22.00, pe fondul consumului de băuturi alcoolice, 

l-a agresat fizic pe şeful postului de Poliţie Gropeni, care asigura ordinea şi liniştea publică la discoteca din localitate.  
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